

Карельская Сага

Подробное описание

1 **день** (1 День)

06:30 - Подача автобуса по адресу Санкт-Петербург, Лиговский проспект 10 (ориентир – книжный магазин «Буквоед», метро Площадь Восстания).

07:00 - Отправление от Лиговского проспекта 10

07:30 - Остановка у станции метро Улица Дыбенко.

10:00 - Старая Ладога. Экскурсия по Староладожской крепости

Посещение с экскурсией Староладожской крепости, места, где впервые на славянской территории высадился Рюрик со своей дружиной. Здесь он встал лагерем и уже отсюда он двинулся в Великий Новгород. Место было выбрано неслучайно, так как река Волхов еще задолго до Рюрика была известным торговым путём «из варяг в греки», а город Ладога, находящийся в месте, где Волхов впадает в Ладожское озеро, уже давно был торговым центром.

14:00 - Экскурсия в Александро-Свирский монастырь

Пожалуй, главная святыня русского севера, место явления Святой Троицы русскому святому Александру Свирскому. Александро-Свирский монастырь интересен и как памятник архитектуры. Он состоит из двух огромных корпусов, Троицкого и Преображенского. Самая старая постройка на территории монастыря – Церковь Покрова Пресвятой Богородицы 1536 года постройки, возводилась еще при участии самого Александра Свирского.

На территории монастыря находится трапезная и кафе, где можно пообедать или просто перекусить по божеским ценам.

19:30 - Прибытие в Петрозаводск. Заселение в отель, ужин и отдых

Не забудьте уточнить у гида о ресторанах, где можно поужинать. Можно порекомендовать несколько ресторанов, которые предлагают гостям карельскую кухню: «Карельская Горница», «Карелия», «Фрегат», но Петрозаводск – большой город, здесь много и недорогих кафе, фастфудов и магазинов.

2
день
(2 День)

08:00 - Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

10:30 Посещение первого российского бальнеологического курорта "Марциальные воды".

Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Курортное дело в России начинает развиваться только в петровскую эпоху, в то время лечение с помощью минеральных вод считалось одним из самых передовых методов. Тут Вы сможете набрать с собой натуральной минеральной воды различной степени минерализации.

11:30 - Посещение древнего вулкана Гирвас

В парке Гирвас расположен древний потухший вулкан: 2,5 млрд. лет тому назад здесь извергались лавовые потоки на поверхность земли, а в небо выбрасывались вулканические бомбы диаметром более 1 метра. От тех времен остались причудливые нагромождения камней, застывшие лавовые языки и жерло палеовулкана. Вулкан является памятником международного значения. Доступен для осмотра он стал после строительства Пальеозерской электростанции, когда было изменено русло реки Суны и обнажилось дно старого русла.

13:00 - Заповедник Кивач и водопад Кивач, музей природы

Водопад Кивач - второй по величине, после Рейнского, равнинный водопад Европы. Расположен на реке Суне в центральной части Карелии, вокруг него находится одноименный природный заповедник. Водопад Кивач невероятно красив и величественен. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум.

Но водопад – это всего лишь часть заповедника Кивач. Помимо обзорных площадок с видом на каскады водопада, туристы могут познакомиться с животным и растительным миром Карелии в музее природы, вход в который уже включен в стоимость посещения заповедника.

15:00 - Питомник собак хаски. Обед и экскурсия

По приезде в туркомплекс туристам будет предложен комплексный обед за дополнительную плату.

Далее Вас ждет питомник собак северных ездовых пород хаски. Опытный каюр проведет Вас по питомнику, познакомит со всеми его обитателями и расскажет множество интересных историй про хаски и других собак. Затем Вы сможете пообщаться, сфотографироваться с хасками, маламутами и другими породами.

18:00 - Возвращение в Петрозаводск. Развозка по отелям, ужин и отдых

Петрозаводск – большой город. Здесь множество кафе и ресторанов. Вы всегда можете уточнить у нашего гида, куда можно сходить вечером.

3
день
(3 День)

00:45 - Сбор группы у ж/д вокзала Петрозаводска. Отправление автобуса в город Беломорск Ночной автобусный переезд

08:00 - Отправление теплохода от Беломорска на Соловки

12:00 - Обзорная экскурсия по главной достопримечательности Соловков – Соловецкому монастырю

Общая продолжительность экскурсии – около 3 часов. За это время гид познакомит Вас с историей и архитектурой монастыря и Соловецкой крепости. У Вас будет возможность посетить действующие храмы монастыря, включая знаменитый Спасо-Преображенский собор. После экскурсии у Вас будет достаточно свободного времени, чтобы пообедать в кафе и немного отдохнуть перед следующей экскурсией.

15:30 - Пешеходная экскурсия к берегу Белого моря на Мыс Лабиринтов.

Вас ждет знакомство с таинственными каменными лабиринтами, сооруженными неизвестным северным племенем людей в доисторическую эпоху. Это вторая главная достопримечательность Соловков, которую обязательно нужно увидеть во время поездки на архипелаг.

19:00 - Отправление теплохода от Соловков в Беломорск

23:00 - Прибытие в Беломорск. Трансфер до Петрозаводска

05:00 - Возвращение в Петрозаводск. Отдых в отеле

Стоимость поездки на Соловецкий архипелаг в рамках тура – всего 4900 рублей. Благодаря тому, что в программе нет проживания на архипелаге, это самый бюджетный вариант попасть на Соловки. Однако по этой же причине в программе есть два ночных автобусных переезда. Мы понимаем, что они вместе с насыщенной экскурсионной программой могут быть не всем по силам, поэтому участие в экскурсии по желанию.

Если на Соловки вы не хотите, у вас получается свободный день в Петрозаводске, который можно посвятить экскурсиям по музеям столицы Карелии и знакомству с карельской кухней.

4
день
(4 День)

10:00 - Завтрак в отеле

12:30 - Отправление корабля на остров Кижы

Причал удобно расположен на Онежской набережной города Петрозаводск в шаговой доступности от многих отелей. Отсюда в летнее время несколько раз в день отправляются «метеоры» на остров Кижы. Продолжительность водной поездки составляет 1,5 часа. По прибытию на остров вас встретят сотрудники музея Кижы и пригласят вас на экскурсию.

14:00 - Обзорная экскурсия по главным достопримечательностям острова Кижы

Вы увидите Кижиский погост, состоящий из 22-главой деревянной Преображенской церкви, Покровской церкви, церковного кладбища. Гид проведет Вас в саму церковь, чтобы Вы могли посмотреть на сохранившиеся до наших дней иконы. Также Вы пройдете сельской дорогой мимо древних часовен к деревне, пройдете внутрь крестьянских домов, увидите быт онежских крестьян и услышите рассказ о традициях и обычаях.

После экскурсии у Вас будет свободное время, которое можно потратить на перекус в кафе на причале и продолжить свое знакомство с островом.

18:00 - Обратный «метеор» в Петрозаводск

19:30 - Прибытие в Петрозаводск. Свободное время для ужина и отдыха

5
день
(5 День)

Суббота летом в Петрозаводске – лучший день для поездок на природу. Именно в субботу Петрозаводские компании предлагают туристам самый большой ассортимент вариантов для интересных поездок. Выбирайте на Ваш вкус, мы организуем для Вас приключение:

Сплав по реке Шуя на рафтах или катамаранах (в зависимости от количества группы).

Сафари на квадроциклах к лесному озеру. Обязательно наличие водительских прав от категории А.

Трекинг (прогулка по лесным маршрутам) с собаками хаски.

Джип-тур на заброшенный аэродром Гирвас.

Те, кто предпочитают спокойный отдых, могут устроить себе свободный день. Выспаться на берегу Онежского озера, надышаться свежим воздухом, прогуливаясь по Онежской набережной, а вечером посетить национальный театр Карелии. Хорошим завершением дня станет посещение одного из нескольких ресторанов карельской кухни. Самые известные – ресторан Фрегат и ресторан Карельская горница. Наши менеджеры с удовольствием подскажут альтернативные варианты вечернего отдыха в столице Карелии.

6
день
(6 День)

09:00 - Завтрак в отеле. Сбор группы в автобусе

Переезд в горный парк Рускеала

13:00 - Посещение пестрого залива Кирьяволахти

Одно из самых живописных мест Южной Карелии, где дорога петляет между высокими скалами и берегом одного из заливов Ладожского озера. Эти места в прошлом вдохновляли великих художников на создание своих шедевров. Теперь и у Вас будет шанс увидеть эти природные красоты.

14:00 - Горный парк Рускеала. Обзорная экскурсия и свободное время

К северу от города Сортавала расположен знаменитый на всю Россию ландшафтный горный парк Рускеала, созданный на территории бывшего мраморного карьера. Столетиями здесь добывали ценный камень для строительства дворцов и соборов Санкт-Петербурга. Когда горные работы были закончены, на этом месте остался глубокий каньон, постепенно заполнившийся родниковыми водами, а также целая сеть из подземных штолен, шахт и искусственных пещер. Получилась природная, но при этом рукотворная достопримечательность, которая теперь предлагает туристам большие возможности для отдыха на свежем воздухе. Здесь несколько километров прогулочных тропинок вокруг Мраморного Каньона, прокат лодок, веревочный парк и троллей, а также сувенирные магазины и кафе. Но, конечно же сюда едут в первую очередь за впечатлениями от потрясающих пейзажей, в том числе и подземных. Отдельная экскурсия «Подземный Космос Рускеалы» позволяет спуститься в глубь мраморной скалы и пройти по штольням к подземному озеру, по периметру которого установлены плавучие понтоны для прохода туристов. Вся пещера оформлена красочной подсветкой. Часть прожекторов установлены под водой. Цвета динамически меняются, создавая каждую минуту новую цветовую картину на стенах пещеры. Выглядит очень впечатляюще.

19:00 - Фирменный магазин форелевого хозяйства

Уже на пути в Санкт-Петербург автобус сделает остановку в карельском городе Лахденпохья, чтобы все желающие могли попробовать и при желании купить с собой один из самых знаменитых съедобных сувениров Карелии – красную рыбу. Здесь на Ладоге, ее растят в открытых садках, а в магазине продают сырую, соленую и копченую. Здесь же в небольшом кафе при магазине можно попробовать продукцию форелевого хозяйства, например, финскую уху на сливках – лохикейто или пельмени с лососем.

21:00 - Остановка в Приозерске

Небольшая остановка в городе Приозерск на Вуоксе, чтобы отдохнуть от автобуса, размяться и выпить кофе.

23:30 - Возвращение в Санкт-Петербург.

Первая остановка – станция метро Озерки. Конечная остановка – станция метро Площадь Восстания.

В стоимость включено:

Что входит в стоимость:

Проживание в отеле выбранной категории в городе Петрозаводск

Завтраки в отелях

Работа гида на протяжении тура. Трассовые экскурсии и посещение достопримечательностей по программе тура

Место в комфортабельном туристическом автобусе с выездом из Санкт-Петербурга

Экскурсия по Староладожской крепости с посещением музеев в крепости

Экскурсия по Александрo-Свирскому монастырю с местным гидом

Посещение бальнеологического курорта Марциальные воды

Посещение природных минеральных источников

Посещение древнего вулкана Гирвас

Обзорная экскурсия по Петрозаводску и Онежской набережной

Входные билеты и посещение заповедника Кивач с обзорными площадками и водопада Кивач с музеем природы на территории заповедника

Посещение питомника хаски с экскурсией с профессиональным заводчиком

Билеты на метеор на остров Киж

Экскурсия по острову Киж с местным гидом

Осмотр пестрого залива Кирьяволахти

Входные билеты и экскурсия в горном парке Рускеала

Остановка у водопадов Ахвенкоски и мест съемок знаменитых фильмов

Остановка у фирменного магазина форелевого хозяйства

Примечания:

Экскурсии на выбор по желанию, которые дополнительно оплачиваются при заказе тура:

Экскурсионная поездка на Соловки: 4900 рублей/чел.

Сплав по реке Шуя: от 1300 рублей/взр.

Трекинг с собаками хаски: 3200 рублей/взр.

Сафари на квадроциклах : 2500 рублей/взр. при аренде 1 квадроцикла на 2х человек, 3500 рублей/взр. при аренде на 1 человека

Джип – тур на заброшенный аэродром Гирвас: от 5500 руб. /чел. при группе от 3-х чел.

Трансферы к местам начала активных развлечений и обратно в Петрозаводск: от 500 рублей

Цены на активный отдых зависят от количества человек в группе

Оплачивается по желанию на месте:

Комплексные обеды в туре: диапазон цен 350-450 рублей.

Входной билет в Староладожскую крепость: 250 руб./взр., 170 руб./дет., 170 руб./студ., 170 руб./пенс.

Подача автобуса по адресу Санкт-Петербург, Лиговский проспект 10 (ориентир – книжный магазин «Буквоед», метро Площадь Восстания).